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TURNO: TARDE 

MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 3303-3146 

E-mail: ima.buritidoslopes2015@outlook.com 

 

Leia atentamente as instruções abaixo. 
 
01- Você recebeu do fiscal o seguinte material: 
a) Este Caderno, com 40 (quarenta) questões da Prova Objetiva, sem repetição ou falha, conforme 
distribuição abaixo. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas.  
 

Língua Portuguesa Matemática Conhec. Específicos 

15 05 20 
 

02- A prova terá duração de 3 (três horas). 
 

03- No Cartão de Respostas, a marcação da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e 
preenchendo todo o espaço interno do quadrado, com caneta esferográfica de tinta na cor azul ou 
preta, de forma contínua e densa. 

 
Exemplo:  
 
05- Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas 
com as letras (A, B, C, D), mas só uma responde adequadamente à questão proposta. Você só deve 
assinalar uma alternativa. A marcação em mais de uma alternativa anula a questão, mesmo que 
uma das respostas esteja correta. 
 

06- Será eliminado do Concurso Público o candidato que: 
a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones celulares, pagers, 
walkmans, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad e quaisquer outros 
recursos analógicos. 
 

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de Respostas. 
Observações: Por motivo de segurança, o candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) 
hora a partir do início da prova. 

 

5.11.1. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões caso saía da sala de aplicação 
de sua prova nos últimos 30 (trinta) minutos. 

 
NOME DO (A) CANDIDATO (A):_________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

 

MOTORISTA  

CARGO 

ESTADO DO PIAUÍ 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DOS LOPES  

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS  

  
  

A B  D 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 15 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 
 

 
 

 
 

 

Não está de acordo com as regras ortográficas brasileiras: 

 

A) Penchinchar 

B) Risole. 

C) Muçarela. 

D) Recalchutar. 

 
 

 
 

 

Leia as alternativas abaixo e depois marque a alternativa que 

possui o significado correto da palavra em negrito, 

respectivamente: 

 

I – O submarino emergiu com muita velocidade. 

II – O submarino imergiu com muita velocidade. 

III – Carla é emigrante do Brasil. 

IV – Paulo é imigrante no Brasil. 

 

A) O submarino saiu da água com muita velocidade; o 

submarino entrou na água com muita velocidade; Carla é 

brasileira; Paulo é estrangeiro. 

B) O submarino entrou na água com muita velocidade; o 

submarino saiu da água com muita velocidade; Carla é 

estrangeira; Paulo é brasileiro; 

C) O submarino saiu da água com muita velocidade; o 

submarino entrou na água com muita velocidade; Carla é 

brasileira; Paulo é brasileiro; 

D) O submarino entrou na água com muita velocidade; O 

submarino saiu da água com muita velocidade; Carla é 

estrangeira; Paulo é brasileiro; 

 
 

 
 

 

Está escrita está correta somente em: 

 

A) Enxer. 

B) Mexirico. 

C) Xampu. 

D) Deboxar. 

 
 

 
 

 

Não se separam as sílabas da palavra de: 

 

A) Pneu  

B) Voo  

C) Quão. 

D) Dragão. 

 
 

 

 

São ditongo, tritongo, hiato e tritongo, respectivamente: 

 

A) Noite, Coelho, Paraguai, Arguiu. 

B) Coelho, Paraguai, Noite, Arguiu. 

C) Paraguai, Noite, Coelho, Arguiu. 

D) Noite, Arguiu, Paraguai, Coelho. 

 
 

 

A alternativa que apresenta apenas dígrafos vocálicos, são: 

 

A) Sangue, Lembrar, Alho, Lindo. 

B) Campo, Rombo, Nasço, Onda. 

C) Fundo, algum, pompa, exceção. 

D) Vento, rombo, sempre, empatar. 

 

 

 

Todas as alternativas abaixo possuem pelo menos uma 

palavra paroxítona, EXCETO: 

 

A) Útil, café, sílaba. 

B) Lâmpada, mesa, parar. 

C) Tórax, cânone, chegar. 

D) Saci, Café, Repor. 

 

 

 

Leia as alternativas abaixo e marque a que apresenta um 

pronome adjetivo: 

 

A) Paulo é o melhor amigo da Escola. Ele sempre 

gabarita nossas provas. 

B) Cida quer namorar com Paulo. Este é seu sonho. 

C) Minha mãe está quase chegando. E a sua? 

D) Alguns trabalhadores saíram mais cedo que outros. 

 

 

 

A concordância verbal está errada em: 

 

A) A maioria dos jornalistas ajudaram na cobertura da 

matéria. 

B) Um bando de vândalos destruiu minha casa. 

C) Felicidade e alegria nos acompanha constantemente. 

D) A falta de dinheiro e a greve dos bancos confirmou o 

caos. 
 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 
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O uso da vírgula está correto em todas as assertivas. Exceto em: 

 

A) Daniel ficou alegra; eu triste. 

B) Teresina, 25 de dezembro de 2015. 

C) Estudamos muito, logo, merecemos ser aprovados. 

D) Apressemo-nos, João, pois não podemos ser reprovados. 

 
 

 

 

 

Ainda com relação à vírgula, assinale a alternativa em que ela 

impõe uma função de adição nas frases abaixo: 

 

A) Era uma pessoa bonita, inteligente e simpática. 

B) A prova foi fácil, e ninguém tirou nota 10 nem nota 0. 

C) Chegamos cedo, e todos ficaram surpresos. 

D) Havia, naquela loja, um acervo gigantesco de livros. 

 
 

 

 

 

A alternativa que apresenta palavras sinônimas é: 

 

A) Espécie e individuo. 

B) Discente e professor. 

C) Docente e aluno. 

D) Discente e aluno. 

 
 

 

 

 

Em “Minha mãe trouxe a minha comida até minha cama porque 

estou doente”. O uso da partícula “a” está: 

 

A) Correta, pois o verbo é transito indireto, sendo a partícula “a” 

necessária  à construção do período. 

B) Correta, pois o verbo é transitivo direto preposicionado, 

sendo a partícula “a” necessária à construção do período. 

C) Incorreta, pois o verbo o verbo é transitivo direto e indireto, 

sendo a partícula “a” desnecessária à construção do período. 

D) Correta, pois o verbo é transitivo direto, sendo a partícula “a” 

completamente desnecessária à construção do período. 

 

 

Responda as questões 14 e 15 com base na leitura da frase 

seguinte: 

 

“O crepúsculo está ficando cada vez mais pálido” 

 

O sujeito da oração é: 

 

A) Crepúsculo. 

B) O crepúsculo. 

C) Cada vez mais pálido. 

D) O crepúsculo está ficando. 

 

 

 

O núcleo do predicado da oração é: 

 

A) Cada vez mais pálido. 

B) Está ficando. 

C) Pálido. 

D) Está ficando cada vez mais pálido. 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 15 

Área Livre 
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Qual o resultado da operação matemática abaixo? 
 

5 x 77 + 98 x 12 – 9² 

 
A) 1541 
B) 1420 
C) 1480 
D) 1389 
 

 

     

 
NÃO é um número par? 

 
A) 133.428 
B) 200.656 
C) 14.263 
D) 15.984 

 

 

     

 
Eudes, que estava acima do peso, percorreu 3,7 quilômetros 
durante uma corrida de rua, sendo que essa marca foi considerada 
por ele um feito inédito em sua vida.  Levando em consideração 
os dados fornecidos acima, pode-se afirmar que a quantidade de 
centímetros percorrida por Eudes corresponde a: 
 
A) 370.000.000 cm 
B) 370.000 cm 
C) 3.700.000 cm 
D) 37.000 cm 

 

 

     

 
No café da manhã, Chico sempre pede para sua mãe cozinhar 
ovos e fazer cuscuz, tendo em vista que este é o prato predileto 
dele. Todavia, certo dia sua mãe o avisa que acabaram os ovos e 
que ele terá que ir comprar no supermercado de César. Chico vai 
ao supermercado de César e compra 8 dúzias de ovos. Ao chegar 
em casa, a mãe de Chico briga com o garotinho, pois afirma que 
não precisava ele ter comprado 98 ovos.  
 
De acordo com as informações prestadas pelo enunciado, 
assinale a opção correta. 
 
A) A mãe de Chico se equivocou, tendo em vista que o garoto 

somente comprou 96 ovos. 
B) A mãe de Chico se equivocou, tendo em vista que o garoto 

somente comprou 94 ovos. 
C) A mãe de Chico se equivocou, tendo em vista que o garoto 

somente comprou 92 ovos. 
D) A mãe de Chico se equivocou, tendo em vista que o garoto 

somente comprou 90 ovos. 
 

 

     

 
Qual o resultado da multiplicação abaixo? 
 

0,5 x 5,2 x 6,1 
 

A) 15, 92 
B) 15,86 
C) 15,84 
D) 15,96 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 MATEMÁTICA                                                                                       QUESTÕES DE 16 A 20 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

Cálculos  
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O trânsito de veículos nas vias terrestres abertas à circulação 

obedecerá às seguintes normas, EXCETO: 

 

A) Os veículos precedidos de batedores terão prioridade de 

passagem, respeitadas as demais normas de circulação. 

B) O trânsito de veículos sobre passeios, calçadas e nos 

acostamentos, só poderá ocorrer para que se adentre ou se 

saia dos imóveis ou áreas especiais de estacionamento. 

C) O condutor deverá guardar distância de segurança lateral e 

frontal entre o seu e os demais veículos, bem como em 

relação ao bordo da pista, considerando-se, no momento, 

apenas a velocidade e as condições do local. 

D) Quando uma pista de rolamento comportar várias faixas de 

circulação no mesmo sentido, são as da direita destinadas 

ao deslocamento dos veículos mais lentos e de maior porte, 

quando não houver faixa especial a eles destinada, e as da 

esquerda, destinadas à ultrapassagem e ao deslocamento 

dos veículos de maior velocidade. 

 

 

     

 

A respeito da ultrapassagem de veículos no trânsito, assinale a 

alternativa FALSA. 

 

A) Os veículos mais lentos, quando em fila, deverão manter 

distância suficiente entre si para permitir que veículos que os 

ultrapassem possam se intercalar na fila com segurança. 

B) O condutor que tenha o propósito de ultrapassar um veículo 

de transporte coletivo que esteja parado, efetuando 

embarque ou desembarque de passageiros, deverá reduzir 

a velocidade, dirigindo com atenção redobrada ou parar o 

veículo com vistas à segurança dos pedestres. 

C) O condutor não poderá ultrapassar veículos em vias com 

duplo sentido de direção e pista única, nos trechos em curvas 

e em aclives sem visibilidade suficiente, nas passagens de 

nível, nas pontes e viadutos e nas travessias de pedestres, 

inclusive quando houver sinalização permitindo a 

ultrapassagem. 

D) Nas interseções e suas proximidades, o condutor não poderá 

efetuar ultrapassagem. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
Sobre as normas gerais de circulação e conduta no trânsito, 
assinale a alternativa ERRADA. 
 

A) Nas vias providas de acostamento, a conversão à 

esquerda e a operação de retorno deverão ser feitas nos 

locais apropriados e, onde estes existirem, o condutor 

deverá aguardar no acostamento, à direita, para cruzar a 

pista com segurança. 

B) Antes de iniciar qualquer manobra que implique um 

deslocamento lateral, o condutor deverá indicar seu 

propósito de forma clara e com a devida antecedência, 

por meio da luz indicadora de direção de seu veículo, ou 

fazendo gesto convencional de braço. 

C) Nas vias urbanas, a operação de retorno deverá ser feita 

nos locais para isto determinados, quer por meio de 

sinalização, quer pela existência de locais apropriados, 

ou, ainda, em outros locais que ofereçam condições de 

segurança e fluidez, observadas as características da via, 

do veículo, das condições meteorológicas e da 

movimentação de pedestres e ciclistas. 

D) O condutor que for ingressar numa via, procedente de um 

lote lindeiro a essa via, deverá dar preferência aos 

veículos e pedestres que por ela estejam transitando. 

 
 

 

Os exames de habilitação, exceto os de direção veicular, 

poderão ser aplicados por entidades públicas ou privadas 

credenciadas pelo órgão executivo de trânsito dos Estados e 

do Distrito Federal, de acordo com as normas estabelecidas 

pelo CONTRAN. A respeito disso, assinale a alternativa 

INCORRETA. 

 

A) Ao candidato aprovado será conferida Permissão para 

Dirigir, com validade de um ano. 

B) A Carteira Nacional de Habilitação será conferida ao 

condutor no término de um ano, desde que o mesmo não 

tenha cometido nenhuma infração de natureza grave ou 

gravíssima ou seja reincidente em infração média. 

C) O Conselho Nacional de Trânsito - CONTRAN poderá 

dispensar os tripulantes de aeronaves que 

apresentarem o cartão de saúde expedido pelas Forças 

Armadas ou pelo Departamento de Aeronáutica Civil, 

respectivamente, da prestação do exame de aptidão 

mental e física. 

D) A formação de condutores deverá incluir, 

obrigatoriamente, curso de direção defensiva e de 

conceitos básicos de proteção ao meio ambiente 

relacionados com o trânsito.  

 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                   QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 
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Para habilitar-se nas categorias D e E ou para conduzir veículo de 

transporte coletivo de passageiros, de escolares, de emergência 

ou de produto perigoso, o candidato deverá preencher os 

seguintes requisitos, EXCETO: 

 

A) Estar habilitado no mínimo há dois anos na categoria C, 

quando pretender habilitar-se na categoria D. 

B) Ser aprovado em curso especializado e em curso de 

treinamento de prática veicular em situação de risco, nos 

termos da normatização do CONTRAN. 

C) Ser maior de vinte e um anos. 

D) Não ter cometido nenhuma infração grave ou gravíssima ou 

ser reincidente em infrações médias durante os últimos doze 

meses. 

 

     

  

Os veículos destinados a socorro de incêndio e salvamento, os de 

polícia, os de fiscalização e operação de trânsito e as 

ambulâncias, além de prioridade de trânsito, gozam de livre 

circulação, estacionamento e parada, quando em serviço de 

urgência e devidamente identificados por dispositivos 

regulamentares de alarme sonoro e iluminação vermelha 

intermitente, observadas as seguintes disposições, SALVO: 

 

A) A prioridade de passagem na via e no cruzamento deverá se 

dar com velocidade reduzida e com os devidos cuidados de 

segurança, obedecidas as demais normas do Código de 

Trânsito Brasileiro. 

B) O uso de dispositivos de alarme sonoro e de iluminação 

amarela intermitente só poderá ocorrer quando da efetiva 

prestação de serviço de urgência. 

C) Quando os dispositivos estiverem acionados, indicando a 

proximidade dos veículos, todos os condutores deverão 

deixar livre a passagem pela faixa da esquerda, indo para a 

direita da via e parando, se necessário. 

D) Os pedestres, ao ouvir o alarme sonoro, deverão aguardar 

no passeio, só atravessando a via quando o veículo já tiver 

passado pelo local. 

 
     

 

De acordo com o Código de Trânsito brasileiro, o condutor e os 

passageiros não deverão abrir a porta do veículo, deixá-la aberta 

ou descer do veículo sem antes se certificarem de que isso não 

constitui perigo para eles e para outros usuários da via. O 

embarque e o desembarque devem ocorrer sempre do lado da 

calçada, exceto para o: 

 

A) Condutor. 

B) Passageiro. 

C) Pedestre. 

D) Ciclista. 

 

 

Deixar o condutor de prestar socorro à vítima de acidente de 

trânsito quando solicitado pela autoridade e seus agentes é 

uma infração de trânsito: 

 

A) Média. 

B) Grave. 

C) Gravíssima. 

D) Leve. 

 

 

 

Os passageiros de motocicletas, motonetas e ciclomotores só 

poderão ser transportados: 

 

I. Usando vestuário de proteção, de acordo com as 

especificações do CONTRAN. 

II. Utilizando capacete de segurança. 

III. Em carro lateral acoplado aos veículos ou em assento 

suplementar atrás do condutor. 

É correto o que se afirma em: 

 

A) I e II 

B) I, II e III 

C) III 

D) I 

 

 

 

São tipos de vias urbanas, EXCETO: 

 

A) Via coletora. 

B) Via de trânsito rápido. 

C) Via arterial. 

D) Estradas. 

 

 

 

Onde não existir sinalização regulamentadora, a velocidade 

máxima nas vias arteriais será de: 

 

A) Quarenta quilômetros por hora. 

B) Trinta quilômetros por hora. 

C) Sessenta quilômetros por hora. 

D) Oitenta quilômetros por hora. 

 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 
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As provas ou competições desportivas, inclusive seus ensaios, em 

via aberta à circulação, só poderão ser realizadas mediante prévia 

permissão da autoridade de trânsito com circunscrição sobre a via 

e dependerão de: 
 

I. Contrato de seguro contra riscos e acidentes em favor de 

terceiros. 

II. Prévio recolhimento do valor correspondente aos custos 

operacionais em que o órgão ou entidade permissionária 

incorrerá. 

III. Autorização expressa ou implícita da respectiva confederação 

desportiva ou de entidades estaduais a ela filiadas. 

IV. Caução ou fiança para cobrir possíveis danos materiais à via. 

A quantidade de assertivas corretas é: 

 

A) 3 

B) 4 

C) 1 

D) 2 

 
     

 

Sobre o disposto no Código de Trânsito brasileiro acerca do 

registro de veículos, assinale a opção ERRADA. 

 

A) O registro e o licenciamento dos veículos de propulsão 

humana e dos veículos de tração animal obedecerão à 

regulamentação estabelecida em legislação municipal do 

domicílio ou residência de seus proprietários. 

B) O registro dos tratores e demais aparelhos automotores 

destinados a puxar ou a arrastar maquinaria agrícola ou a 

executar trabalhos agrícolas será efetuado, sem ônus, pelo 

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, 

diretamente ou mediante convênio. 

C) Será expedido novo Certificado de Registro de Veículo 

enquanto houver débitos fiscais e de multas de trânsito e 

ambientais, vinculadas ao veículo, independentemente da 

responsabilidade pelas infrações cometidas. 

D) O proprietário de veículo irrecuperável, ou destinado à 

desmontagem, deverá requerer a baixa do registro, no prazo 

e forma estabelecidos pelo Contran, vedada a remontagem 

do veículo sobre o mesmo chassi de forma a manter o 

registro anterior.     

 
     

 

Dirigir veículo sem possuir Carteira Nacional de Habilitação ou 

Permissão para Dirigir tem como penalidade: 

 

A) Multa (três vezes) e apreensão do veículo. 

B) Multa (cinco vezes) e apreensão do veículo. 

C) Multa (dez vezes) e suspensão do direito de dirigir por 12 

(doze) meses.  

D) Multa. 

 

 

Usar o veículo para arremessar, sobre os pedestres ou 

veículos, água ou detritos é uma infração de trânsito: 
 

A) Grave. 

B) Leve. 

C) Média. 

D) Gravíssima. 
 

 

 

Será obrigatória a expedição de novo Certificado de Registro 

de Veículo quando: 
 

I. Houver mudança de categoria. 

II. For transferida a propriedade. 

III. For alterada qualquer característica do veículo. 

IV. O proprietário mudar o Município de domicílio ou 

residência. 
 

É correto o que se afirma em: 
 

A) III e IV 

B) I, II e III 

C) I, II, III e IV  

D) II 

 

 

 

A respeito do licenciamento de veículos, assinale a alternativa 

INCORRETA. 
 

A) No caso de transferência de propriedade, o proprietário 

antigo deverá encaminhar ao órgão executivo de trânsito 

do Estado dentro de um prazo de vinte dias, cópia 

autenticada do comprovante de transferência de 

propriedade, devidamente assinado e datado, sob pena 

de ter que se responsabilizar solidariamente pelas 

penalidades impostas e suas reincidências até a data da 

comunicação. 

B) Todo veículo automotor, elétrico, articulado, reboque ou 

semi-reboque, para transitar na via, deverá ser 

licenciado anualmente pelo órgão executivo de trânsito 

do Estado, ou do Distrito Federal, onde estiver 

registrado o veículo. 

C) Os veículos novos não estão sujeitos ao licenciamento 

e terão sua circulação regulada pelo CONTRAN 

durante o trajeto entre a fábrica e o Município de 

destino. 

D) O veículo somente será considerado licenciado 

estando quitados os débitos relativos a tributos, 

encargos e multas de trânsito e ambientais, vinculados 

ao veículo, independentemente da responsabilidade 

pelas infrações cometidas. 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 

QUESTÃO 37 
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A autoridade de trânsito, na esfera das competências 

estabelecidas no Código de Trânsito Brasileiro e dentro de sua 

circunscrição, deverá aplicar, às infrações nele previstas, as 

seguintes penalidades, dentre outras: 

 

1. Frequência obrigatória em curso de reciclagem. 

2. Multa. 

3. Cassação da Carteira Nacional de Habilitação. 

4. Suspensão do direito de dirigir. 

5. Advertência por escrito. 

A soma dos números corretos é: 

 

A) 11 

B) 10 

C) 15 

D) 12 

 

     

 

A infração de natureza grave é punida com multa de valor 

correspondente a: 

 

A) 120 (cento e vinte) UFIR. 

B) 160 (cento e sessenta) UFIR. 

C) 140 (cento e quarenta) UFIR. 

D) 130 (cento e trinta) UFIR. 

 

     

 

A cada infração média cometida são computados : 

 

A) Três pontos. 

B) Quatro pontos. 

C) Cinco pontos. 

D) Seis pontos. 
 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


